

Давай меняться? Давай!

Каникулы: Тематическая ярмарка с таким названием развернулась в летнем читальном зале перед Исакогорской библиотекой №14

Фраза из далекого советского детства послужила идее мероприятия. Чего только не коллекционировали дети той поры: марки, значки, фантики от конфет, открытки, календарики, переводки...

Современные дети, живущие в атмосфере, лишенной доброй наивности, характерной для прежней эпохи, все-таки остаются детьми с присущей им склонностью к накопительству. Правда, вместо марок стали собирать жетоны с героями мультфильмов и блокбастеров, переводки сменились наклейками, открытки и календарики – постерами и карточками. Также появились коллекции фигурок из «киндеров», конструкторов LEGO и прочие невероятно интересные вещи.

Идею мероприятия по обмену коллекциями подсказали библиотекарям Исакогорской библиотеки №14 сами ребята. Сочинили и напечатали объявление, развесили его на видных местах микрорайона, пригласили своих друзей. На ярмарку дети принесли свои собрания карточек, машинок, фигурок. Показывая их друг другу, они с азартом обменивались между собой, продумывая различные комбинации. Подключались родители и бабушки. Некоторые из них были настолько увлечены происходящим, что со стороны казалось, что они снова вернулись в свое далекое детство. С ярмарки никто не ушел с плохим настроением или пустыми руками. Даже те дети, у которых по



ФОТО: САИТ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ



ФОТО: САИТ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ

каким-либо причинам не оказалось вещей для обмена, были щедро одарены, ведь у кого-то остались лишние карточки или игрушки.

Ярмарка стала еще одним незабываемым событием уходящего лета. Вполне возможно, что такие мероприятия будут носить системный характер. Ведь сколько всего еще можно накопить, скольким можно поделиться с друзьями или случайными знакомыми. А для кого-то это случайное знакомство может стать и началом крепкой многолетней дружбы, сообщает сайт муниципальной Централизованной библиотечной системы Архангельска.